

Политика использования файлов Cookie

Мы стремимся предоставить Вам лучший медицинский сервис, используя веб-сайт <http://everest-mc.ru/> (далее - **Веб-сайт**). В этих целях мы используем наши собственные и стандартные сторонние **файлы cookie** для получения данных о вашем онлайн-посещении, пока Вы находитесь на Веб-сайте, и также отслеживаем, как часто Вы посещаете Веб-сайт. Информация, которую мы собираем, **анонимна и не идентифицирует Вас как отдельного человека**, пока Вы не заполните какую-либо форму на Веб-сайте (с добровольно указываемыми данными).

ЕСЛИ ВЫ НЕ СОГЛАСНЫ ПРИНИМАТЬ ДАННУЮ ПОЛИТИКУ, ПОЖАЛУЙСТА, НЕ ИСПОЛЬЗУЙТЕ ДАЛЕЕ ВЕБ-САЙТ

Информация, которую мы можем собирать о Вас, при Вашем посещении нашего Веб-сайта

Мы не используем какие-либо навязчивые файлы cookie на Веб-сайте для сбора Вашей личной информации. Мы используем стандартные сторонние файлы cookie, такие как _____ для анализа статистики по пользователям нашего сайта следующими способами:

Мы отслеживаем количество посещений веб-сайта, откуда посетитель пришел (т.е. предыдущий веб-сайт, на который заходил посетитель) и куда каждый посетитель идет далее после посещения Веб-сайта (т.е. тот веб-сайт, который Вы посещаете после того, как покинете наш Веб-сайт).

Файл cookie хранится на Вашем устройстве не более 1 (одного) года, который связан с Вашим IP-адресом. Файлы cookie - это небольшие текстовые файлы, которые Ваш Web-браузер хранит на Вашем устройстве. Это позволяет нам отследить, вернетесь ли Вы на Веб-сайт.

Как настроить использование файлов cookie

Если Вы не хотите, чтобы мы отслеживали информацию посредством использования файлов cookie, Вы можете настроить Ваш браузер таким образом, чтобы он отклонял cookies. Если Вы хотите это сделать, ознакомьтесь с инструкциями пользователя Вашего интернет-браузера, чтобы узнать, как удалить и отклонить файлы cookie. Обратите внимание, что отказ от файлов cookies может повлиять на Ваш пользовательский интерфейс на Веб-сайте, и ограничить использование Вами определенных функций сайта и Услуг.

Сторонние файлы cookie

На протяжении Вашего посещения Веб-сайта Вы можете заметить контент от третьих лиц, например, карту, показывающую местоположение ООО «Эверест» и его филиалов. Мы также можем предложить Вам возможность дальнейшего сотрудничества с нами и обмениваться информацией с другими пользователями, используя социальные сети. Этот контент добавлен, для того, чтобы мы могли держать Вас в курсе тщательно подобранной информации, которая может быть для Вас актуальной или интересной, однако это может привести к тому, что эти сторонние провайдеры будут хранить дополнительные файлы cookie на Вашем устройстве, которые мы не контролируем. Следовательно, мы предлагаем Вам проверять веб-сайты любых сторонних лиц и их политики конфиденциальности для получения дополнительной информации об их файлах cookie и способах их управления.

Веб-сайт может содержать ссылки на сторонние веб-сайты. Если Вы следуете по ссылке на данные любые сторонние веб-сайты, пожалуйста, обратите внимание, что на этих веб-сайтах есть своя политика конфиденциальности и политика о cookies, и мы не несем ответственности за эти

политики. Пожалуйста, ознакомьтесь с этими политиками, прежде чем отправлять какие-либо личные данные на эти сторонние веб-сайты.

Изменения в данной Политике

Любые изменения, которые мы можем внести в нашу Политику в будущем, будут опубликованы на этой странице.

Контакты

Вопросы, комментарии и запросы относительно данной Политики приветствуются и могут быть адресованы на buh@everest-mc.ru. (рабочую почту)